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1 Před zahájením montáže 

Před zahájením montáže kabiny vás žádáme o důkladné seznámení se s 
návodem. Schematické obrázky obsažené v návodu jsou pouze 
ilustrativní. Jakékoliv nesrovnalosti mezi vzhledem prvků kabiny a 
nákresy nejsou důvodem k podání reklamace. 

UPOZORNĚNÍ: Pokud se pokoušíte o samostatnou montáž kabiny, 
mějte na paměti, že instalace vodovodní a případné elektrické přípojky 
by měly být provedeny osobami k tomu oprávněnými, v souladu s 
platnými normami bezpečnosti a předpisy. 

Pro správnou montáž jsou vyžadovány minimálně 2 osoby. 

V prostoru, který bude po namontování kabiny uzavřen, se nesmí 
nacházet žádné prvky elektrického, plynového nebo jiného vybavení, 
které není odolné proti přímému působení vody (např. elektrické 
vypínače, zásuvky). 

Veškeré elektrické nebo plynové vybavení, které se nachází v blízkosti 
plánovaného místa montáže, musí být umístěno v bezpečné 
vzdálenosti od konstrukce kabiny. Proud vody, který by se mohl dostat z 
kabiny, by neměl způsobit např. zkrat v elektrické instalaci. 

Podklad, na kterém bude výrobek umístěn, by měl zajišťovat jeho 
stabilitu. Stěny by měly být svislé, což zajistí správné přilnutí nosných 
stěn ke konstrukci. 

 

2 Údržba, používání a čištění 

Důkladná údržba všech prvků kabiny by měla probíhat systematicky. 

Je třeba postupovat přesně podle zde uvedených doporučení, aby se zachoval 
lesk akrylátových a kovových prvků. 

Všechny konstrukční prvky kabiny, tj. sklo, lakované části, akrylátové a plastové 
prvky, je nutné čistit jemnými, neabrazivními čisticími prostředky za použití 
měkkých hadříků. Je třeba se vyvarovat používání drsných past, ředidel, 
acetonu, přípravků obsahujících chlór apod. 

Není dovoleno používat drsné houby, kartáče s kovovými dráty, práškové nebo 
tekuté čisticí prostředky obsahující abrazivní látky, čpavek, aceton nebo jiná 
rozpouštědla, protože poškozují povrchy. Není dovoleno používat žádné žíravé 
čisticí prostředky, protože mohou být škodlivé pro zdraví nebo způsobit 
poškození výrobku. Látky obsahující kyseliny, zásady, lešticí prostředky, 
nylonové kartáče, smirkový papír mohou mít vliv na zdraví a mohou také 
poškodit sprchovou kabinu. 

Vápenaté usazeniny je třeba odstraňovat kyselinou citrónovou nebo octem 
rozpuštěným ve vodě, za použití měkkého hadříku. 

Doporučuje se instalace zařízení na změkčování vody, aby se předešlo 
usazování vodního kamene. 

K čištění skla a zrcadel se doporučuje používat výrobky určené k mytí oken, 
které neobsahují čpavek. 

Armatury je třeba čistit systematicky, a to nejméně 3krát za měsíc nebo častěji, 
pokud to bude nutné. 

 



 

• Chromované nebo pozlacené prvky nevyžadují příliš časté leštění. 

• K poškrabání kabiny se nesmějí používat nože ani jiné ostré nástroje. 

• Vodu je třeba vypustit ihned po koupeli a následně kabinu vyčistit. 

• Výrobce neodpovídá za škody vzniklé v důsledku nesprávného 
používání, montáže nebo péče o výrobek. 

• Výrobce si vyhrazuje právo na provádění změn konstrukce výrobku. 

• Je třeba zajistit, aby vodicí lišty pojezdových koleček držících dveře 
byly bez nečistot. 

• Není dovoleno ponechávat děti nebo osoby se sníženou pohyblivostí v 
kabině bez dozoru. 

• O dveře kabiny se nesmějí opírat předměty, které by mohly poškrábat 
nebo poškodit sklo kabiny. 

• V kabině by se měla nacházet maximálně jedna osoba. 

• Není dovoleno narážet, tlačit nebo jakýmkoliv jiným nevhodným 
způsobem působit na sklo nebo profily kabiny. 

Odstraňování obalových a konstrukčních materiálů 

Materiály vyrobené z kartonu jsou vhodné k dalšímu zpracování. Lepicí pásky a 
ochranné fólie je třeba odevzdat k recyklaci. Prvky obalu, které nejsou určeny k 
recyklaci, je třeba odstranit bezpečným způsobem a v souladu s platnými 
předpisy o odpadech. Po skončení životnosti výrobku je nutné prvky, které lze 
zpracovat (sklo, hliník), odevzdat k recyklaci. 

 

Předpisy bezpečnosti 

Výrobce nenese odpovědnost v následujících případech: 

• v případě nedodržení předpisů obsažených v normách týkajících se 
bytových elektroinstalací, 

• v případě nedodržení instalačních a údržbových doporučení 
obsažených v tomto návodu. 

Před zahájením používání zařízení je třeba se důkladně seznámit s celým 
návodem. Tento návod je třeba uschovat pro pozdější použití nebo ho předat 
budoucímu uživateli. 

Návod byl vypracován pro různé modely a verze, a proto se vzhled výrobku může 
lišit od příkladů uvedených na schématech a fotografiích. Přesto se podstata 
návodu nemění. 

Výrobce si vyhrazuje právo na provádění veškerých změn, bez povinnosti 
předchozího upozornění nebo výměny. 

Výrobek smí být používán pouze k určenému a účelovému použití. Výrobce 
nenese odpovědnost za případné škody vzniklé nesprávným používáním 
výrobku. 

Bezpečnostní opatření 

Při skladování výrobku se nesmí převracet ani na něj nesmějí být pokládány jiné 
obaly. Nesmí se skladovat společně s organickými rozpouštědly, jako je 
například formaldehyd. 

V případě přepravy je třeba obal opatrně zvedat a pokládat a vyvarovat se 
úderům, napětí, otřesům atd. 

V případě, že kabina má zůstat delší dobu nepoužívaná, je třeba ji vysušit a 
zajistit ventilaci. 

Dodatečné informace 
K utěsnění spojů kabiny je třeba použít sanitární silikon odolný proti plísním. 

 



 

3 Montážní pokyny  

1. Pokyny k montáži 

Před zahájením montáže vás žádáme, abyste zkontrolovali, zda se v balení 
nachází všechny prvky uvedené v návodu a zda nejsou poškozené. V případě 
poškození nebo chybějících dílů prosíme o okamžitý kontakt s prodejcem. 

UPOZORNĚNÍ: NEMONTOVAT POŠKOZENÉ PRVKY. 

a) Před montáží se prosím seznamte s návodem a zkontrolujte, zda máte 
potřebné nářadí a součásti kabiny. Postupujte podle návodu. b) Prosíme, 
nepoužívejte ostré ani tvrdé nástroje během montáže, abyste zabránili poškození 
skla. V případě potřeby použijte gumovou paličku. 

2. Potřebné nářadí (není součástí sady): 

 

 



 



Vložte háčky (04) do nástěnných profilů (02) tak, aby se 
zarovnaly s otvory 



 

Umístěte zarážku (18) a pojezdová kolečka (15) do horní vodicí 
lišty (17) a přišroubujte ji k svislému profilu (22) pomocí šroubů 
(08). 

Upravte magnet (23) v profilu (22). 

Přišroubujte svislý profil (09) k vodicí liště (17). 

 



 

Odměřte odpovídajícím způsobem rozměr „A“ a „B“. 



 

Přiložte stěnové profily (02) na cílová místa a pamatujte na 
to, aby byly ve svislé poloze. 

Dále vyznačte místa otvorů, vyvrtejte je a umístěte do nich 
rozpěrné hmoždinky (03). 

Přišroubujte stěnové profily ke zdi pomocí šroubů (06). 

 



 

Umístěte předem smontovaný rám dveří s profilem 09 do 
stěnového profilu. 

Stěnu/stěnový díl (25) zasuňte do druhého stěnového 
profilu (02). 

Spojte rám dveří a stěnu/stěnový díl. 

 



 

Umístěte spodní profil (01) do svislého profilu (09). 

Naneste do spodního profilu (01) odpovídající množství 
silikonu, abyste utěsnili spoj se sklem. 

Umístěte pevné sklo (11) do spodního profilu (01) a svislého 
profilu (09). 

Zatlačte klínové těsnění (10) mezi svislý profil (09) a sklo 
(11). 

 



 

Položte prahový profil (31) vedle spodního profilu (01) a 
nasaďte na ně stabilizátor (33). 

Vyznačte místo pro otvor, vyvrtejte ho a umístěte do něj 
rozpěrnou hmoždinku (03). 

Přišroubujte stabilizátor (33) k podkladu šroubem (06) a 
instalujte do něj prvek 32. 

Na druhou stranu prahového profilu (31) vlepte prvek 30 
silikonem a zasuňte záslepku (29) na místo. 

 



 

Postavte dveřní sklo (14) na pomocné podložky (34). 

Namontujte dveřní sklo (14) na kolečka (15) pomocí 
imbusového klíče a klíče přiloženého ke kabině (35). 

 



 

Umístěte magnetické těsnění (21) na dveřní sklo (14). 

Nasaďte meziskelné těsnění (13) na dveřní sklo a kratší 
těsnění (12) na pevné sklo (11). 

Pokud je to nutné, zkraťte těsnění (13) tak, aby se dveře 
mohly volně posouvat. 

Přišroubujte madlo (27) ke dveřnímu sklu (14). 

 



 

Spojte svislé profily (09, 22) a stěnové profily (02) tak, že je 
předvrtáte a sešroubujete šrouby (05). 

Stejným způsobem spojte profily v rohu kabiny. 

 



 

Umístěte prahové těsnění (28) do prahového profilu (31) a 
těsnění 16 do vodicí lišty (17). 

Přišroubujte zarážku (18) ve vodicí liště (17). 

 



 

Umístěte krycí lišty (07) tak, jak bylo ukázáno na nákresech. 



 

Nasaďte záslepky 19, 20 a 24 na svislé profily. 

Zabezpečte všechna nepohyblivá spojení silikonem a 
ponechte 24 hodin zaschnout. 

 


